

Каждая весна приходит в Коряжму с добром



Юным коряжемцам раскрыли секреты дрессировки

В городе стартовала Общероссийская добровольческая акция «Весенняя неделя добра». В этом году она началась 14 апреля с благотворительного проекта «4 лапы, 2 уха», его цель – помочь приюту для бездомных животных «Кошkin дом»

Джек-рассел-терьер, цвергшнауцер, русский спаниель, немецкий боксер, а еще – той-терьер и метис папигона... Знакомство юных коряжемцев с породами собак, их характеристиками и предназначением состоялось в игровой форме: через загадки, эстафеты, показательные выступления питомцев клуба собаководства «Макналис». Самые смелые участники благотворительной акции попробовали себя в роли дрессировщиков, у них это неплохо получилось.

– Участие в таком мероприятии полезно всем: дети получают новые знания, проявляют заботу о животных, а наши собаки набираются опыта в публичных выступлениях. Показывать трюки, выполнять команды перед незнакомой публикой не так просто, как кажется, – рассказала руководитель школы «Юный кинолог» Наталья Макарова.

В этот воскресный день многие пробовали себя в новых видах творчества. В развлекательную программу вошли мастер-

вениры...

– Мне очень всё нравится! Раскрашиваем мордочки собак и кошек так, как нам хочется. Эти работы могут стать приятными подарками друзьям, – поделилась участница творческого занятия Арина Бологова.

Главная цель благотворительной акции «4 лапы, 2 уха» – оказание помощи коряжемскому приюту для бездомных животных. Сегодня под опекой волонтеров более 80 кошек. Для них собраны корма, а также необходимые товары для уборки и по уходу. Многие горожане пожертвовали средства для приюта.

– Это добродетельное мероприятие ежегодно находит отклик в сердцах жителей. Коряжемцы приходят целыми семьями, приводят детей и внуков, уча-

ствуют в благотворительной ярмарке. Это здорово! В удовольствие работают и волонтеры: выступают в роли помощников и даже сами пробуют проводить несложные мастер-классы. Мы обязательно будем продолжать этот проект, – говорит организатор благотворительной акции руководитель ресурсного центра добровольчества в Коряжме Ирина Широкова.

«Весенняя неделя добра» – большой цикл мероприятий, которые, как правило, в семь дней не вмещаются. Коряжемцы поддерживают многие социально значимые инициативы. Традиционно востребованы «Уроки доброты» (мероприятия по развитию добровольчества, повышению социальной активной жизненной позиции у подростков и молодежи), акции «Тепло для героя» (сбор гуманитарной помощи, писем и открыток, изготовление маскировочных сеток для участников СВО), «Чистый дом» (уборка в квартирах пожилых граждан).

В минувшие выходные волонтеры СОШ №2 поддержали региональную акцию по сбору макулатуры. Вырученные средства будут направлены на строительство в Холмогорском районе социально-реабилитационного центра «Двигногорье» для людей с тяжелыми формами заболеваний. На этой неделе школьники вышли на первый субботник в рамках акции «Всероссийский день заботы о памятниках». Активисты и волонтеры вместе с педагогами прибрали после таяния снега территорию вокруг мемориала Александру Матросову, в четверг провели субботник у обелиска Славы.

Лариса Иванова
Фото автора
и Вадима Бабенко

